



करंट क्राइम

सिर्फ सच...

03 नई दिल्ली। गुरुवार 04 जुलाई-2024 दिल्ली व गाजियाबाद से एक साथ प्रकाशित



SS PATH LAB & DIAGNOSTIC CENTRE
(Your Health is Our Priority)

Ultrasound & Digital X-Ray
ECG & Blood Tests

ब्लड टेस्ट पर

50% छूट

Lab Director : Dr. Sagar Kashyap (MBBS,MD)

Free Home Collection Facility Available

अल्ट्रासाउंड मात्र : ₹ 800/-

डिजिटल एक्स-रे मात्र : ₹ 250/-

ई.सी.जी. मात्र : ₹ 200/-

पता : सी-2, कचहरी रोड, आर.डी.सी. राजनगर, गाजियाबाद

0120-3501102, 9625609360

पुलिस कमिश्नरेट गाजियाबाद में बीट व्यवस्था की खुल रही है पोल बीट बुक का निरीक्षण : कांस्टेबल को नहीं पता कहाँ रहता है हिस्ट्रीशीटर और चोर

बीट बुक की जांच में हो रहे हैं नए-नए खुलासे

गौरव शशि नारायण



गाजियाबाद, करंट क्राइम। पुलिस व्यवस्था में बीट बुक की अपनी इंपॉर्टेंस होती है। अधिकारी समय-समय पर इसकी जांच करते हैं। इस जांच से उनको कांस्टेबल की वर्किंग से लेकर फील्ड में उसके द्वारा क्या प्रयास और अपराध नियंत्रण को लेकर क्या वर्किंग का जोर है इसका इनपुट मिल जाता है। कुछ दिनों में दैनिक करंट क्राइम को जानकारी मिली है कि पुलिस कमिश्नरेट सिस्टम गाजियाबाद में अधिकारी बीट पर तैनात रहने वाले कांस्टेबल की बीट बुक का निरीक्षण कर रहे हैं।

इन निरीक्षण में कई तरीके की खासियाँ, लापरवाही और जानकारी का अभाव सामने निकलकर आ रहा है। विश्वासनीय सूत्रों से जानकारी मिली है कि कई कांस्टेबल की बीट बुक पुरानी है, तो कई अपडेट नहीं मिली हैं। किसी कांस्टेबल को अपने क्षेत्र में रहने वाले हिस्ट्रीशीटर का नाम और

मुकदमों की जानकारी नहीं मिली, तो कई कांस्टेबल को उनके चौकी क्षेत्र में रहने वाले शातिर बदमाश और चोरों का भी अता-पता नहीं मालूम है। सूचना यह है कि कई कांस्टेबल के बीट बुक में वह नंबर मिले जो अब सीयूजी के रूप में अधिकारी इस्तेमाल ही नहीं करते हैं। इसके साथ ही कई ऐसे हैरान करने वाली जानकारी भी हैं जिसे पढ़कर और देखकर खुद उनके ही महकमे के अधिकारी दंग रह गए। पुलिसिंग में बीट व्यवस्था और बीट बुक को महत्वपूर्ण माना जाता है लेकिन इन दिनों वर्कलोड से जुड़ रही कमिश्नरेट पुलिस का हाल अलग है, जो बता रहा है कि मूल पुलिसिंग कहीं खो गई है।



बीट कांस्टेबल को नहीं पता कौन है हिस्ट्रीशीटर और क्या है उसका एड्रेस

करंट क्राइम। बीते दिनों एक एसीपी स्तर के अधिकारी ने अपने क्षेत्र के एक कांस्टेबल की बीट बुक चेक की, तो मामला चौकाने वाला था। एसीपी ने बीट कांस्टेबल से क्षेत्र में रहने वाले हिस्ट्रीशीटर के बारे में पूछा तो वह मौन रह गया। पूछा की हिस्ट्रीशीटर पर कितने मुकदमे हैं तो जानकारी अधूरी मिली। इसी के साथ उन्होंने दूसरे कांस्टेबल से पूछा कि किस इलाके में हो और तुम्हारे यहां का शातिर चोर कौन है, तो कांस्टेबल संतोषजनक जवाब नहीं दे पाया। बीट बुक की स्थिति का रियलिटी चेक बता रहा था की बीट का कांस्टेबल कितना एक्टिव है।

बीट कांस्टेबल को नहीं मालूम जिला बदर अपराधी की लोकेशन

करंट क्राइम। मामला पुलिस कमिश्नरेट गाजियाबाद का है, जहां पर एक एसीपी स्तर के अधिकारी ने बीट कांस्टेबल की बीट बुक जांच करते हुए उससे पूछा कि हिस्ट्रीशीटर का मकान कहाँ पर है, हालांकि बीट कांस्टेबल ने मोहल्ले का नाम तो सही बताया लेकिन जब साहब ने कांस्टेबल से जिला बदर के घर की लोकेशन का रास्ता पूछा तो बीट कांस्टेबल का कॉन्फिडेंस डगमगा गया और उसकी बीट पुलिसिंग की सच्चाई की पोल खुल गई।

आधा दर्जन आईपीएस अधिकारी, फिर भी बीट कांस्टेबल की मनमर्जी जारी

करंट क्राइम। पुलिस कमिश्नरेट सिस्टम गाजियाबाद में बड़ी संख्या में आईपीएस स्तर के अधिकारियों की तैनाती है। कुल मिलाकर वर्तमान पुलिस कमिश्नरेट गाजियाबाद सिस्टम में आईपीएस स्तर के आधा दर्जन अधिकारी तैनात हैं। इतने बड़े स्तर पर अधिकारियों द्वारा मॉनिटरिंग और अधीनस्थों को दिशा निर्देश देने के बावजूद पुलिस कमिश्नरेट सिस्टम में बीट पुलिसिंग की बेस्ट पुलिसिंग वाली रिपोर्ट नजर नहीं आ रही है।

चौकी प्रभारी को नहीं पता कितने गुंडा रहते हैं चौकी क्षेत्र में

करंट क्राइम। बीते दिनों एक आईपीएस अधिकारी ने चौकी प्रभारी को किसी मामले की जांच के लिए बुलाया था, चौकी प्रभारी से आईपीएस अधिकारी ने पूछा कि उसके क्षेत्र में आजकल वारदात ज्यादा हो रही हैं, कितने गुंडे तुम्हारे क्षेत्र में रहते हैं, तो चौकी प्रभारी साहब के कार्यालय की छत को देखने लगा और जवाब नहीं दे पाया। इसी के साथ जब आईपीएस अधिकारी ने चौकी प्रभारी से पूछा कि क्या अपने क्षेत्र में रहने वाले हिस्ट्रीशीटर का पता मालूम है, तो वह इस पर भी ठीक प्रकार से जवाब नहीं दे पाया।

मोहर्रम, जगन्नाथ यात्रा और कांवड़ यात्रा पर रहेगा ज्यादा अलर्ट व फोकस

- एसीपी स्तर के अधिकारी करेंगे जांच और भेजी जाएगी ऊपर तक रिपोर्ट
- सुरक्षा के मानक तय करने पर ही मिलेगी अनुमति



गाजियाबाद, करंट क्राइम। हाथरस में हुए दर्दनाक हादसे के बाद उत्तर प्रदेश के कई प्रमुख शहरों में आगामी दिनों में होने वाले मोहर्रम, जगन्नाथ यात्रा और कांवड़ यात्रा जैसे बड़े आयोजन को लेकर अधिकारियों की ओर से जल्द लिखित आदेश और अलर्टनेस को लेकर फोकस वाला संदेश दिए जाने वाला है। पुलिस विभाग के विश्वासनीय सूत्रों से जानकारी मिली है कि पुलिस कमिश्नरेट गाजियाबाद में मोहर्रम के जुलूस, जगन्नाथ रथ यात्रा और कांवड़



यात्रा को लेकर भगवान भोले बाबा के प्राचीन शिव मंदिर दूधेश्वरनाथ से लेकर मोहन नगर मंदिर और शहर के ऐसे बड़े शिवालय जहां पर शिव भक्त अपने इलाके में जलाभिषेक करते हैं उनको लेकर इस बार विशेष निगरानी और चौकसी रखने के निर्देश दिए जाएंगे। सूत्र बता रहे हैं कि वहीं खुफिया विभाग से लेकर अन्य एसीपी स्तर के अधिकारियों को भी ब्रीफ किया जाएगा कि वह किसी भी आयोजन की अनुमति देने से पूर्व शासन द्वारा निर्धारित मानकों का पालन अवश्य करें।

अनुमति देने वाले अधिकारी की मानी जाएगी जिम्मेदारी

करंट क्राइम। उधर पुलिस कमिश्नरेट गाजियाबाद में खुफिया विभाग के अंतर्गत काम करने वाले स्टाफ को और ज्यादा इनपुट और डाटा जुटाने पर जोर देने के निर्देश दिए गए हैं। तो वहीं जानकारी मिली है कि पुलिस कमिश्नरेट सिस्टम में किसी भी आयोजन की अनुमति का जिम्मा एसीपी स्तर के अधिकारी को दिया जाता है, जिस क्षेत्र में कार्यक्रम हो रहा होता है और जहां उसकी समाप्ति होनी होती है दोनों थानों से अनुमति लेने के साथ ही इसमें एसीपी स्तर के अधिकारी लिखित परमिशन देते हैं। सूत्र बता रहे हैं कि परमिशन देने वाले अधिकारी को ही पूरे मामले में विशेष तौर से जिम्मेदार माना जाएगा। बताया जा रहा है कि कुछ बड़े आयोजनों की एसीपी स्तर के अधिकारियों को मौके की रिपोर्ट भी प्रस्तुत करने का आदेश देने वाले दिनों में जारी हो जाएगा।

वीडियोग्राफी व फोटोग्राफी से लेकर सीसीटीवी का रहेगा जोर

करंट क्राइम। हाथरस में जिस प्रकार का दर्दनाक हादसा हुआ, उससे प्रदेश सरकार के अधिकारी हर पल में आग पर हैं। घटनास्थल पर खुद उतर प्रदेश के मुख्यमंत्री योगी आदित्यनाथ, डीजीपी यूपी प्रशांत कुमार, उत्तर प्रदेश के प्रमुख सचिव गृह से लेकर कई जिलों के कप्तान, डीआईजी, आईजी और एडीजी स्तर के अधिकारी तक पहुंचे। पुलिस के सूत्र बता रहे हैं कि आने वाले मोहर्रम, जगन्नाथ रथ यात्रा और कांवड़ यात्रा पर सबसे ज्यादा निगरानी दूधेश्वरनाथ मंदिर पर रहेगी। इसके साथ ही कांवड़ यात्रा के पूरे रूट की वीडियोग्राफी, फोटोग्राफी और सीसीटीवी की जद में रखा जाएगा। पिछले वर्ष के आयोजनों की तुलना में इस बार अधिक संतकता और पुलिस बल की संख्या बढ़ाने पर जोर दिया जाएगा।

19 जुलाई को होगा बार एसोसिएशन गाजियाबाद का चुनाव

अध्यक्ष व सचिव की सहमति के बाद तय हुई नई तिथि

बुधवार को लंबी बैठक के बाद लिया निर्णय

गाजियाबाद, करंट क्राइम। बार एसोसिएशन गाजियाबाद का चुनाव कब होगा यह लंबी मीटिंग के बाद तय हो गया है। बार एसोसिएशन गाजियाबाद के अध्यक्ष राकेश कुमार त्यागी कैली और सचिव स्नेह त्यागी ने बुधवार को पत्र जारी करते हुए नए कार्यक्रम की घोषणा की है। इसके तहत अब 8 जुलाई को

यह है पूरा कार्यक्रम

- मतदाता सूची का प्रकाशन 8 जुलाई को प्रात 11 बजे होगा।
- नामांकन तिथि 10 जुलाई व 11 जुलाई समथ 11 बजे से दोपहर 3 बजे तक।
- नामांकन वापसी की तिथि 12 जुलाई 11 से दोपहर 2 बजे तक।
- मतदान 19 जुलाई सुबह 8 बजे से शाम 5 बजे तक।
- 19 जुलाई को ही दर रात तक परिणाम की घोषणा व मतगणना के बाद विजेता तय होगे।

गाजियाबाद ने 19 जुलाई को चुनाव की तिथि का ऐलान किया था, तो अगले ही दिन सचिव बार एसोसिएशन गाजियाबाद ने इस तिथि का विरोध करते हुए 22 जुलाई की तिथि घोषित की थी। दोनों की तिथि अलग-अलग होने की वजह से हजारों वकीलों के बीच मतदान की स्थिति को लेकर कंफ्यूजन चल रहा था। वहीं बुधवार को दैनिक करंट क्राइम ने इस विषय को प्रमुखता के साथ उठाया था। इस मामले में अध्यक्ष और सचिव की संयुक्त बैठक होने के बाद संशोधित चुनाव कार्यक्रम में 19

वोटर लिस्ट से कटे कई अधिवक्ताओं के नाम, स्वर्गीय की लिस्ट में दर्ज हैं नाम

करंट क्राइम। बार एसोसिएशन गाजियाबाद के चुनाव को लेकर अधिवक्ताओं और अध्यक्ष से लेकर सचिव व अन्य पदों पर लड़ने वाले पदाधिकारियों ने अपना चुनाव प्रचार और इलेक्शन को जीतने की रणनीति पर काम करना शुरू कर दिया है। बुधवार को जहां मतदान की तिथि तय हो गई है, तो वहीं मतदाता सूची प्रकाशन की डेट भी फिक्स कर दी गई है। इस बीच अधिवक्ताओं से जानकारी मिली है कि दर्जनों ऐसे अधिवक्ता हैं, जो बीते कई सालों से मताधिकार का प्रयोग कर रहे हैं लेकिन इस बार की वोटर लिस्ट से उनके नाम गायब बताए जा रहे हैं। वहीं कई अधिवक्ताओं का आरोप है कि वर्तमान वाली जो मतदाता सूची तैयार की गई है उसमें कई ऐसे अधिवक्ताओं का नाम भी शामिल है जिनका स्वर्गवासी हो चुके हैं। उधर बार एसोसिएशन गाजियाबाद के वरिष्ठ अधिवक्ताओं का कहना है कि मतदाता सूची का प्रकाशन 8 जुलाई को होना है। उसमें देखने के बाद जो त्रुटियाँ हैं, उनको दूर कर लिया जाएगा। उधर बार एसोसिएशन गाजियाबाद के लिए अलग-अलग पद पर दावेदारी करने वाले पदाधिकारी मतदाता सूची को पूरी तरीके से फाइनल होने के बाद ही प्रकाशन की अपील कर रहे हैं।



